



通城:凝心聚力惠民生

咸宁日报全媒体记者 邓昌炉 李嘉 通讯员 吴龙辉

麦市镇盘石自来水厂开发新水源后,沿线4万群众不再担心旱季断水了;五里大道改造升级后,五里镇的群众不再担心开车进城会被堵在路上了;“白沙水患”治理后,白沙社区居民不再担心一下大雨就要“看海”了……

一件件具体的民生实事,让通城县的老百姓增加了看得见摸得着的“获得感”,也兑现了通城县党员干部“不忘初心、牢记使命”的诺言和担当。

让农村饮水更安全

“断水的日子生活很不方便,通城后生活恢复了正常!”11月22日,通城县麦市镇盘石村2组村民何建平拧开家里的自来水,看着清澈的水流哗哗流淌,很是开心。

记者走进通城县麦市镇盘石自来水厂,机器轰鸣中,一股股清澈的水流通过管道进预沉池,经过消毒、沉淀等工序进入清水池,流向千家万户。

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育 聚焦为民服务解难题

新的水源是从对面马井水库引过来的,日新增水量1800立方米,有效缓解了沿线10个村(社区)4万群众的饮水问题。”盘石自来水厂负责人葛建新说。

今年夏秋连旱,通城县历时三个多月无雨,水源严重紧缺,威胁全县群众的饮水安全。其中,麦市镇盘石自来水厂于9月底水源断流,导致供水沿线4万群众饮水告急。

得知这一情况后,通城县委立即将解决群众饮水难,列入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育即知即改问题清单。

县委书记熊亚平提出:“切实做好全县群众饮水安全工作,确保精准扶贫农村饮水安全专项指标达标。”

县委副书记、县长刘明灯迅速赶往盘石自来水厂,实地查看旱情,并召集相关部门负责人,紧急会商水厂引水应急方案。

9月30日,投入资金80余万元的应急工程开工,新开挖沟渠铺设管道1.6公里,从马井水库引水到盘石水厂,增加水厂取水量。经过几天的奋战,麦市镇盘石水厂于10月4日下午五点半,正式接新的水源。

据悉,主题教育启动以来,该县扎实开展农村饮水安全脱贫攻坚“回头看”,保证农村人口安全饮用水全覆盖,先后争取专项资金2800余万元,集中实施23个安全饮水项目。预计到11

习近平向中日高级别人文交流磋商机制首次会议致贺信

新华社北京11月25日电
11月25日,国家主席习近平和日本首相安倍晋三分别致信祝贺中日高级别人文交流磋商机制首次会议在东京召开。

习近平指出,中日两国一衣带水,历史人文渊源深厚。在绵延2000多年的长期交往中,两国人民相互学习借鉴,促进了各自发展,也为亚洲文明进步作出了

贡献。当今世界正经历百年未有之大变局,人类应对共同挑战、迈向美好未来离不开文化的力量。世界各国人民应该把握大势、顺应潮流、加强交流,共同谱写人类文明新篇章。

习近平强调,当前,中日关系持续改善向好。希望中日双方共同利用好这一机制,推动人文交流,促进民心相通,为构建和发展

契合新时代要求的中日关系提供人文支撑。

安倍晋三在贺信中表示,中日高级别人文交流磋商机制是同习近平主席大阪会晤达成的共识,目的是通过开展广泛交流,深化两国国民相互理解和友好感情。希望机制为双方构建契合新时代的中日关系夯实民意基础,为开创中日关系新的未来作出贡献。

本报讯 记者周荣华报道:11月25日,我市召开2019年双拥工作领导小组全体会。市委副书记、市长王远鹤强调,要确保实现全省“双拥”模范城“四连创”目标,进而创建全国“双拥”模范城。市委副书记、政法委书记蒋星华主持会议。

今年是我市第四次创建全省“双拥”模范城、冲刺全国“双拥”模范城的省考、国考之年。会议传达学习了全国、全省双拥工作领导小组会议和双拥办主任会议精神,宣读了市双拥工作领导小组成员调整名单,并对《咸宁市创建新一届全国、全省双拥模范城迎检工作方案》进行解读。

王远鹤指出,要提高站位,切实增强“双拥”创建的责任感和使命感。做好“双拥”创建是必须扛起的政治责任,是必须延续的优良传统,是提升咸宁城市形象的重要抓手。要站在政治和全局的高度,把创建“双拥”模范城作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重大政治任务,持续深入开展创建工作,推进军民融合深度发展,促进咸宁经济社会发展。

王远鹤强调,要抓住重点,全面完成各项创建工作。各级各部门和驻咸部队要认真对照要求,确保创城各项任务落地落细落实。要进一步加强宣传引导,广泛深入开展以拥军优属、拥政爱民为主要内容的国防教育和“双拥”宣传。进一步加大政策落实,充分发挥“双拥”工作服务保障作用。进一步深入开展共建,拓宽“双拥”工作领域,推动“双拥”共建活动的系列化、经常化。进一步推动军民融合,进一步健全创建机制。

王远鹤要求,要加强领导,高标准抓好创建迎检准备工作。强化组织领导,党政一把手要履行好第一责任人职责。强化协调配合,加强沟通协调。强化检查督办,紧盯重点难点问题,加强督促检查。

市委常委、宣传部部长闫英姿,市委常委、组织部部长徐小兵,副市长、市公安局局长肖天树,咸宁军分区区委衣天宝,市政府秘书长王勇,出席会议。咸安区、赤壁市和武警咸宁支队作典型发言。

开展常态化路检路查整治工作

城区主干道5名“路长”上岗

本报讯 记者庞赟、通讯员房利容、吕世蒙报道:按照《咸宁市道路交通安全整治工作方案》要求和部署,从11月20日起,市公安局交警支队将咸宁大道、淦河大道、银泉大道、长安大道和温泉路作为重点整治路段。其中一个重要举措是:在这5条重点整治路段实行“路长制”,由“路长”带领5名警力开展常态化路检路查整治工作,保障路面见警率和管事率。

“师傅,您在这里违反禁令标识掉头了。”“您好,您这是逆行行为”……21日上午8点30分,银泉大道劲风大厦处,市公安局交警支队四大队副大队长王文豪和

同事们来到这里执勤。王文豪便是银泉大道的“路长”。

“我们的整治范围从银泉大道与十六潭路交汇处,到岔路口。”王文豪介绍,主要整治摩托车、电动车乱行乱插,随意变道、调头的违法行为;对重点车辆如面包车、货车的违法行为进行整治和查处,对工程车辆进行安全检查。

据悉,仅11月20至21日两天,5条重点整治路段共出动警力68人次,检查过往车辆4000余辆,依法暂扣无牌无证车辆81台,现场教育纠正电动车不文明行为276起,查获其他交通违法行为148起。

崇阳电商年交易额达8亿元

本报讯 记者马丽娅报道:“曾经,只有一条破烂砂石路,坐车到城里得绕道其他乡镇。如今,不仅有了旅游路,还有上门收货的物流车,农特产品出山更容易了!”11月16日,崇阳县高枧乡中山村4组,54岁的村民王世明感慨。

王世明说,物流进村、信息入户,让村里的“土货”搭上了外销“快车”。今年,他家的豆腐销量实现翻倍增长,其中一大半依靠的是网上销售。

“以前,老胡洞村好像与外隔绝,信息难以互通,现在好了,一部手机在手,做买卖、与人交流沟通,方便多了!”高枧乡老胡洞村村民张铜均告诉记者,自从2018年11月村里开通了4G网络后,他足不出户,就能让土鸡蛋、蜂蜜等“上午出村、下午进城”。

“过去县里销售体系单一,经常出现农产品滞销现象。近年来,我们发动一批乡村能人,在每个贫困村设立电商服务网点,手机一按就能把产品卖到全国。”崇阳县商务局副局长孙昌介绍,除了农村淘宝外,还有供销e家、邮乐购、雅购、我连网、京东等电商平台相继入驻崇阳,已建立110个电商服务网点,解决了农村物流服务“最后一公里”的问题。

据统计,2018年,崇阳县登记注册电商企业达97家,网络经营主体259户,年交易额达8亿元,其中农产品上行交易达到1.5亿元。

生态古村芭蕉湾

(详见第六版)

城在田中 景在城中

11月22日,华夏幸福嘉鱼产业新城文化中心、幸福里、亲子公园等公共服务设施已完工并投入使用。

嘉鱼产业新城按照“产业先行、南城北产”的理念,结合自身临江伴湖的独特地理优势,以精致观光农田为底板,将嘉鱼丰富的江、湖、田渗透进新城,构筑“城在田中,景在城中”的绿色精致原乡形象,打造功能多样、生态平衡,符合可持续发展战略的田园生活。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 龙钰 摄



自觉坚持以人民为中心的价值追求

——二论深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报特约评论员

人民是共和国的坚实根基,人民是我们党执政的最大底气。党的十九届四中全会通过的《决定》中,“人民”一词出现99次。特别是《决定》作出的系列重大部署中,从坚持和完善人民当家作主制度体系到坚持和完善中国特色社会主义法治体系,从坚持和完善中国特色社会主义行政体制到坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,从坚持和完善社会主义基本经济制度到坚持和完善统筹城乡的民生保障制度等,都生动诠释了中国共产党人不变的初心使命,充分彰显了我们党以人民为中心的价值追求。

坚持以人民为中心,就要尊重人民

主体地位。人民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心,是我国国家制度和国家治理体系的一大显著优势。我们要牢牢把握人民在国家治理中的主体地位,注重激发人民主体意识、调动人民主体积极性,坚持和完善人民代表大会制度这一根本政治制度,大力发展社会主义民主政治,团结带领全市300万人民不断把咸宁各项事业推向前进,让人民当家作主更有成效。

坚持以人民为中心,就要切实做好民生工作。民生连民心。当前,全市人民在衣食住行、业教医保等方面还有不少操心事、烦心事、揪心事。要始终坚

持以人民为中心的发展思想,不断健全我市幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶等方面基本公共服务制度体系,坚决打好打赢三大攻坚战,继续办好老旧小区改造及加装电梯、背街小巷环境整治、“五线五治”等民生实事,解决好吃水难、办事难、停车难、买菜难等突出问题,让人民共享发展更有质感。

坚持以人民为中心,就要维护群众根本利益。党的性质和根本宗旨决定了我们党任何时候都必须把人民利益放在首位。要按照四中全会部署,加快推进法治咸宁建设,建设人民满意的服

务型政府,营造良好的营商环境,以“秋风扫落叶”之势纵深推进扫黑除恶专项斗争,以零容忍态度查处群众身边的不正之风和腐败问题,建设更高水平的平安咸宁,让全市人民在推进治理体系和治理能力现代化中不断提升获得感幸福感安全感。

民之所望,政之所向。“以人民为中心”是我们党最大的初心,也是党在新时代一切工作的出发点和落脚点。我们要坚持以人民为中心加强和完善市域社会治理,努力在更好满足人民日益增长的美好生活需要的实际行动中书写好“中兴之治”的咸宁答卷! (执笔:尹峰)

今日导读